

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Pavel KANDERÁL

Oponent: doc. Ing. Zdeněk KRÍŽAN, CSc.

Studijní program: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Studijní obor/Specializace: **Bezpečnostní management**

Akademický rok: **2023/2024**

Téma diplomové práce: **Návrh na zlepšení úrovně kultury bezpečnosti prostřednictvím zapojení zaměstnanců**

Hodnocení práce:

Diplomová práce splňuje požadavky zadání, téma BOZP je trvale vysoce aktuální. Obsah práce má střední obtížnost řešení a je zpracován na požadované úrovni. V teoretické části se diplomant věnuje potřebné legislativě a podrobně rozebírá firemní kulturu i kulturu BOZP. Na stranách 7 a 8 je uveden neúplný obsah práce, 17 kapitol různých úrovní není uvedeno. Autor se dopouští drobných jazykových chyb například v kapitole 3.1 -...jak moc je firemní kultura vyžadování jejich nadřizenými... - spíše vyžadována. Praktická část strana 40 ...kterou budou následně používat účastníci workshopu, abychom co byli schopni účastníkům kořenové příčiny sdělit. V kapitole 5.1.3 jsou rozebírány tři úrazy, ale úraz č.2 má totožný název jako úraz č.3. Na straně 56 je jazyková chyba: Výjimkou byli workshopy, ... V seznamu použitých symbolů a zkratk chybí OTR a MPTR. Celkově je praktická část přehledně zpracována a doplněna vhodnými grafy. Přínosem je, že s pomocí workshopu bylo dosaženo snížení úrazovosti.

U obhajoby je potřeba odpovědět na tyto otázky:

1. Vysvětlíte, jak lze chápat větu v kapitole 3.1.1: Při vnějších projevech lze mluvit o marketingu, vztazích s veřejností, sponzorství, u vnějších projevů pak sledujeme vnitrofiremní komunikaci a vnitrofiremní vztahy.
2. Stručně zhodnoťte vlastní přínos práce.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
B - velmi dobře.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 7. 6. 2024

Podpis oponenta diplomové práce